

---

## 金沙中國於 2014 年獲獎無數 已囊括數十項酒店服務及餐飲業界殊榮 *前線員工致力提供高品質服務*

(澳門, 2014 年 11 月 17 日) – 自 2014 年 1 月以來, 金沙中國有限公司旗下之度假村、酒店、餐廳及水療已囊括超過 80 項各式酒店及餐飲獎項及殊榮。僅於過去十個月期間, 平均每四天便獲頒一項殊榮。

金沙中國有限公司營運行政副總裁根特爾·哈特表示: 「金沙中國旨為商務、休閒及家庭旅客於度假村內締造難忘的旅遊及住宿體驗。我們於 2014 年內迄今所榮獲的殊榮, 包括由訪客、政府機構、業界專業刊物及其他機構評選而獲頒受之殊榮等, 均代表著團隊共同努力所得的成果及鼓舞。而獲認可範圍亦涵蓋多個不同領域, 就我們提供的奢華禮遇所獲的嘉許、對我們重視與力求不斷創新嘗試的肯定、管理層的領導能力及公司在可持續發展方面的成果等。我們在這些專業領域中所取得的成績絕對是由超過 28,000 名員工所組成的優秀團隊不斷努力耕耘所得出的成果。他們理解公司的核心價值, 並將其轉化為實際行動, 每天確切實踐。除了禮待每位賓客外, 他們的決心不僅令金沙中國旗下的度假村表現名列前茅, 同時亦進一步推動澳門成為世界旅遊休閒中心。」

為進一步鼓勵、支持及回饋公司的團隊成員實踐並提供高品質服務方面所扮演的重要角色, 金沙中國於 2013 年 6 月推出了名為「因您而用心」的服務文化, 以態度親切、表現專業、主動聆聽及團結一致, 旨為賓客、訪客及團隊成員帶來獨特難忘的體驗及親切友善的服務。而公司亦於 2014 年 7 月推出名為「卓越時代」的企業核心價值, 涵蓋優越服務、精英團隊及高效營運三大範疇, 強調全體員工齊心協力為賓客提供至高水平的優質服務, 為公司不斷屢創佳績。

金沙中國於 2014 年獲頒之殊榮突顯了旗下酒店在住宿、餐飲、水療、零售、娛樂、會議展覽及可持續發展性等方面之傑出表現。這些殊榮包括: 澳門金沙城中心假日酒店成為全球唯一獲得 2014 年福布斯星級評價的假日酒店, 榮獲四星評級殊榮; 澳門威尼斯人®的正宗印度餐廳「皇雀印度餐廳」分別於 2014 及 2015 年榮獲《米芝蓮指南 香港 澳門》評選為一星級餐廳; 位於澳門百利宮™的四季名店於 2014 年度的 Global Retail & Leisure (RLI) Awards 中獲頒

RLI Shopping Centre Renovation 2014 獎項；澳門康萊德酒店菩提水療榮獲 2014 胡潤總統獎的「最佳 SPA」殊榮；澳門威尼斯人連續七年榮獲由 TTG 中國旅遊大獎頒贈的「澳門最佳會議接待酒店」殊榮；金沙中國有限公司在第四屆「綠色中國·2014 環保成就獎」的「傑出可持續發展企業」類別獲得 2014 年中國綠色企業獎；澳門威尼斯人連續第三年獲印度及南亞《悅旅》雜誌評為「全球最佳度假村獎」；澳門威尼斯人榮獲 2014「世界旅遊獎」頒贈「亞洲領先綜合度假村」的殊榮，以及澳門金沙®內的招牌餐廳高雅扒房及金沙閣獲《Hong Kong Tatler》雜誌評選為「2014 最佳食府」，及更多其他殊榮。

金沙中國的澳門金沙、澳門威尼斯人、設有澳門四季酒店的澳門百利宮，以及設有全球最大的康萊德酒店、喜來登酒店及假日酒店的金沙城中心為公司摘下了多項殊榮。公司旗下的各度假村一同為不同類型的賓客提供一系列廣泛的商務、休閒及娛樂選項，以及多元化的世界級住宿、餐飲、零售、會議設施及娛樂項目選擇。



圖片說明：澳門威尼斯人榮獲「2014 世界旅遊獎」獎評選為「亞洲領先娛樂場度假村」，是金沙中國旗下度假村，及位於度假村內之酒店、餐廳及水療等，於今年獲頒之超過 80 項獎項及殊榮之一。

###

#### 關於金沙中國有限公司

金沙中國有限公司（香港聯交所：1928，「金沙中國」或「公司」）是一所在開曼群島註冊的公司及在香港聯合交易所有限公司上市的公司。金沙中國是澳門最大的綜合度假村經營商，旗下酒店包括澳門威尼斯人®、澳門百利宮™及金沙城中心。公司同時擁有及經營位於澳門半島的澳門金沙酒店。公司的綜合度假村集合多樣化的消閒、商務設施及客運業務，包括大型會議及展覽場地、各式餐廳食肆、購物

中心、於金光綜藝館及威尼斯人劇場舉行的世界級娛樂表演，以及來往港澳的高速金光飛航渡輪服務。公司在路氹的物業發展項目，致力打造此地成為亞洲首屈一指的娛樂及商務目的地。金沙中國是全球度假村發展商拉斯維加斯金沙集團股份有限公司的附屬公司。

如欲索取更多相關資訊，請瀏覽網頁 [www.sandschina.com/index-cn.html](http://www.sandschina.com/index-cn.html)。